

Памяти писателя-земляка

В библиотеке-экоцентре состоялись III городские Бикмуллинские чтения.

На городское мероприятие собрались друзья Анвяра Хамзиньча Бикмуллина, краеведы, экологи-общественники, работники культуры и образования. Участников чтений приветствовала дочь писателя Анжела Кузьмичева.

Программа чтений состояла из двух блоков. В краеведческой конференции приняли участие краевед-исследователь А.Н. Куприянов, рассказавший об эпистолярном жанре в творчестве А.Х. Бикмуллина, в частности о переписке с редактором экологического журнала «Муравейник» в 2001-2004 годах Н.Н. Старченко.

В январе текущего года в адрес библиотеки-экоцентра поступило три экземпляра книги Н.Н. Старченко «Счастливая жизнь» с дарственной надписью внука покойного редактора Николая Старченко. Одна из книг была подарена А. Куприянову. Режиссёр и актёр Д.Б. Першин в своём выступлении подчеркнул универсализм мышления А.Х. Бикмуллина, проанализировав очерк писателя «Волчий колдун».

Вторая часть встречи была посвящена экологической работе в Кузнецке. Преподаватель школы № 8 А.Е. Медная поделилась опытом применения творческого подхода в обучении школьников экологии; заведующая детским садом № 2 Н.И. Жаркова рассказала о развитии познавательно-исследовательской деятельности дошкольников в рамках экологического городка детского сада; воспитатель детского сада № 2 Т.А. Кортамышева поделилась опытом реализации проекта «Природа Пензенской области» в дошкольном учреждении.

Выступили также председатель городского экологического совета В.П. Шувалов; почётный гражданин города Кузнецка, заслуженный работник культуры РСФСР, художник А.П. Алфёров, вдова кузнецкого кинолога-эксперта Ю.М. Михеева Зоя Григорьевна.

Участникам Бикмуллинских чтений вручены сертификаты.

Татьяна СЕРЯКОВА